

平成 30 年 1 月 24 日

各 位

会社名 株式会社トーヨーアサノ 代表者名 取締役社長 植松 泰右 (コート・番号 5271 東証第2部) 問合せ先 取締役管理本部長 杉山 敏彦 (TEL. 055-967-3535)

代表取締役の異動(退任)に関するお知らせ

当社は、平成30年1月24日開催の取締役会において、以下のとおり、代表取締役の異動(退任)について内定しましたので、お知らせいたします。

なお、本異動については、平成 30 年 5 月開催予定の定時株主総会およびその後の取締役会において正式に決定する予定です。

1. 移動の理由

代表取締役会長 植松 眞は、平成3年9月より代表取締役社長として、平成27年5月より代表取締役会長として、長年にわたり当社の経営に携わってきました。

今般本人からの申し出により、平成 30 年 5 月開催予定の定時株主総会終結の時をもって任期満了に 伴い代表取締役および取締役を退任するものです。

2. 退任予定の代表取締役

氏名	新役職	現役職
植松 眞	相談役	代表取締役会長

なお、代表取締役会長の後任は置かず、現代表取締役社長の植松 泰右が、引き続き代表取締役として当社の経営にあたります。植松 眞は、退任後は、代表取締役社長を中心とする経営陣に経営を委ね、これまでの経営経験をもとに経営に対する助言をいただく予定です。

3. 退任予定日

平成30年5月開催予定の定時株主総会開催日

以上